



## **В городе Березники перед судом предстанет подросток, обвиняемый в совершении 15 квартирных краж, ущерб от которых составил более 200 тысяч рублей**

Следственным отделом по городу Березники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 14-летнего жителя города Александровска, который обвиняется в совершении 15 преступлений, предусмотренных п. «а» ч.3 ст. 158 УК РФ (кража с незаконным проникновением в жилище). Следствием установлено, что с августа по октябрь 2013 года в городе Березники подросток совершил 15 краж из квартир местных жителей, в которые он свободно проникал через незапертые двери. В большинстве случаев хозяева в это время находились дома или отлучались к соседям и по собственной беспечности двери на замок не запирали. Общая стоимость похищенного таким образом имущества составила более 200 тысяч рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. При использовании информации, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю является обязательной.

11 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/829755>